
Radiměřský zpravodaj  ÚNOR 2026 1 

 

 
 

ZPRÁVY Z MĚSTYSE 
 

UPOZORNĚNÍ 
 

!!!!!!! Vyzýváme tímto občany, kteří nemají uhrazené stočné a poplatek za 

komunální odpad za rok 2025, aby tak učinili neprodleně. V opačném případě 

budeme nuceni přistoupit na jejich vymáhání formou exekuce!!!!!!! 
 

ZŮSTATEK NA ÚČTECH MĚSTYSE 
 

Stav finančních prostředků na běžných účtech městyse Radiměř činil k 31. 12. 2025 

celkem 41 304 005,02 Kč. 
 

STAV OBYVATEL MĚSTYSE RADIMĚŘ 
 

Městys Radiměř eviduje k 31. 12. 2025 celkem 1 225 obyvatel.  

Narození:                                                               13 dětí 

Zemřelí:                                                                 13 osob 

Přistěhovalí:                                                           53 osob  

Odstěhovaní:                                                          21 osob 
 

NÁKUP ELEKTROMOBILU 
 

Městysi Radiměř bylo v letošním roce potvrzeno přidělení dotace ve výši 50 %  

z pořizovací ceny na nákup elektromobilu. Vozidlo bude využíváno především pro 

technické potřeby a služby zajišťované městysem. Při rozhodování jsme se zaměřili 

nejen na ekologii, ale také na nízké provozní náklady a minimální náklady na údržbu. 

Na základě porovnání nabídek byla vybrána společnost Toyota, která nabízí užitkové 

osobní vozidlo – elektromobil TOYOTA PROACE CITY MC 24 BEV. Pořizovací cena 

po slevě pro městys činí 600 000 Kč včetně DPH, přičemž tato částka bude snížena  

o přiznanou dotaci. Při rozhodování jsme zároveň využili dosavadní zkušenosti  

s provozem i údržbou stávajícího užitkového elektrovozidla SELVO, které již v městysi 

využíváme. 
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PŘÍPRAVA PROJEKTŮ 
 

Na základě jednání zastupitelstva bylo schváleno zadání zpracování projektových 

dokumentací k projektům, o nichž se dlouhodobě uvažovalo: 

 Zatrubnění potoka před základní školou, včetně opravy příjezdu ke škole, vybu-

dování bezpečné přístupové plochy k novému vstupu do ZŠ, a pokud to prostorové 

možnosti dovolí, také nových parkovacích míst. Projekt je administrativně náročný 

zejména z důvodu jednání s vlastníky dotčených pozemků. Věříme však, že se po-

daří vše úspěšně projednat a projekt bude v letošním roce dokončen a připraven  

k realizaci. 

 Vybudování nových parkovacích míst v obytné zóně u fotbalového hřiště, 

včetně zřízení sběrného místa pro stávající kontejnery. Jedná se o travnatou plochu 

za ochrannými sítěmi, kde je tento záměr dlouhodobě plánován. 

 Vybudování příjezdové komunikace a částečné zasíťování čtyř pozemků pro 

výstavbu rodinných domů v lokalitě za stávající hasičskou zbrojnicí u dětského 

hřiště. Dle rozhodnutí zastupitelstva zde vzniknou čtyři menší stavební parcely. 

Součástí projektu bude nová příjezdová komunikace vedená podél potoka, odkud 

bude rovněž napojena kanalizační síť. Z tohoto důvodu dojde k pokácení smrků  

a listnatých stromů v dané lokalitě, které v minulosti sloužily k odhlučnění kultur-

ních akcí a tanečních zábav. Městys po pokácení nabídne vzniklou dřevní hmotu  

k prodeji jako palivové dřevo. Zároveň bylo dohodnuto, že za každý pokácený 

strom budou vysazeny dva nové, a to ve spolupráci s ekologickou komisí městyse, 

která vytipuje vhodná místa nové výsadby. Kácení proběhne v době vegetačního 

klidu, nejpozději do konce března 2026. Pokud se podaří zajistit finanční prostřed-

ky (případně dotaci), chtěli bychom zahájit přípravu projektu na podzim roku 2026. 
 

VYBUDOVÁNÍ FVE U ČS 1 
 

V roce 2025 bylo zastupitelstvem projednáno vybudování fotovoltaické elektrárny  

u čerpací stanice odpadních vod ČS 1. Hlavním důvodem je snížení, případně alespoň 

dlouhodobé udržení cenové hladiny elektrické energie. V současnosti tvoří náklady na 

tomto odběrném místě nejvyšší položku – přibližně 500 tis. Kč ročně. Vybudováním FVE 

by se mohlo ročně ušetřit přibližně 120–150 tis. Kč. Povolený přebytek výroby ve výši 

cca 10 kW bychom rádi sdíleli s dalšími budovami městyse, kde je to ekonomicky 

nejvýhodnější. Na tuto akci byla podána žádost o dotaci, u níž se předpokládá schválení. 

Zastupitelstvo však schválilo realizaci FVE i bez dotace, a to s ohledem na velmi dobrou 

a krátkodobou návratnost investice. Výstavba FVE je plánována na jarní měsíce tohoto 

roku. 
 

DOKONČENÍ PROJEKTU DĚTSKÁ SKUPINA RADIMĚŘ 
 

Dotační projekt „Stavební úpravy, přístavba a nástavba MŠ Radiměř č. p. 440 – dětská 

skupina“ zahrnoval: 

1. provedení stavebních prací, 

2. dodávku gastrotechnologie, 

3. dodávku vnitřního vybavení. 
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Po dokončení projektu aktuálně probíhá kolaudační řízení s dotčenými orgány. Po vydání 

souhlasných stanovisek bude následovat legislativní příprava k zahájení provozu dětské 

skupiny ještě v letošním roce. V rámci projektu byla provedena kompletní rekonstrukce 

technického zázemí mateřské školy – kuchyně s novým vybavením a odsáváním, sklady, 

kotelna s novým systémem vytápění (plyn + tepelné čerpadlo), jídelna a sociální zařízení. 

Dále bylo vybudováno nové vstupní schodiště a bezbariérový přístup včetně výtahu. Pro-

story nové přístavby – dětská skupina až pro 24 dětí – jsou již plně vybaveny nábytkem. 

Součástí rekonstrukce byla také kompletní oprava prostor zdravotního střediska a pošty, 

kde byly provedeny nové kazetové stropy, opravy omítek včetně výmalby. Městys záro-

veň zakoupil nový nábytek a vybavení – ordinace, sesterny, čekárny, denní místnosti  

i pošty. Tyto prostory byly znovu uvedeny do provozu 19. 1. 2026 a věřím, že se nám je 

podařilo upravit tak, aby pro Vás byly příjemné a funkční. 

V příštím čísle zpravodaje Vás budeme informovat o možnostech využití dětské skupiny 

v návaznosti na provoz mateřské školy. Zároveň plánujeme den otevřených dveří, aby si 

občané mohli nové i rekonstruované prostory osobně prohlédnout. Závěrečnou 

„třešničkou na dortu“ by měla být komplexní úprava venkovních prostor před školkou, 

ordinací a poštou. V letošním roce zde proběhne nová výsadba zeleně včetně založení 

trávníků, a to v návaznosti na park u Společenského domu. Věřím, že výsledný dojem 

vhodně doplní celou rekonstrukci. 

Závěrem mi dovolte poděkovat všem rodičům, zaměstnancům mateřské školy, majitelům 

sousedních nemovitostí i Vám ostatním za trpělivost a pochopení během realizace 

projektu, kdy došlo k omezení provozu ordinace, pošty i některých prostor školky. 

Přestože jsme se snažili veškeré komplikace maximálně eliminovat, ne vždy se podaří 

vše zajistit stoprocentně. 

Ještě jednou Vám velmi děkuji a věřím, že nám tyto prostory budou již jen dobře  

a dlouhodobě sloužit. 
Roman Satrapa, starosta městyse Radiměř 
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ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
 

MÁME UČITELKU PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2025 
 

Ve středu 21. ledna se v Letohradu konalo slavnostní předávání ocenění Učitel 

Pardubického kraje. S velkou radostí a hrdostí oznamujeme, že mezi oceněnými  

v kategorii základních škol zazářila i naše kolegyně, paní učitelka Michaela Nečasová. 

Diplom z rukou krajského náměstka pro zdravotnictví Pavla Štefka získala za svůj 

mimořádný přínos škole i žákům. Míša je pro nás symbolem empatie a profesionality – 

nejenže dokáže žáky skvěle připravit na soutěže a přijímací zkoušky, ale je pro ně 

především někým, kdo jim naslouchá. Stojí za oblíbenými akcemi, jako jsou příměstské 

tábory, Noc s Andersenem nebo tradiční vánoční jarmark. 

Míšo, moc Vám k tomuto zaslouženému úspěchu blahopřejeme a děkujeme, že jste 

součástí našeho týmu! 
Za tým ZŠ Radiměř Radka Satrapová 

 

RADIMĚŘ MÁ UČITELE ROKU! PRESTIŽNÍ OCENĚNÍ PRO PANÍ 

UČITELKU MICHAELU NEČASOVOU 
 

Leden se do historie naší obce a školy zapíše zlatým písmem. V kulturním domě v Leto-

hradu proběhlo slavnostní vyhlášení ankety Učitel Pardubického kraje 2025. 

S velkou radostí a hrdostí můžeme oznámit, že v kategorii základních škol získala toto 

prestižní ocenění paní učitelka Michaela Nečasová. 

Cesta k tomuto úspěchu začala již na podzim, kdy byla podána nominace, která měla za 

cíl vyzdvihnout její dlouhodobý přínos, lidský přístup a obětavost, se kterou se našim dě-

tem věnuje. Fakt, že odborná porota vybrala právě ji z velkého množství kandidátů z ce-

lého kraje, jen potvrzuje vysokou úroveň školství v naší obci. 

Slavnostního ceremoniálu se za přítomnosti hejtmana Pardubického kraje a dalších vý-

znamných hostů zúčastnil téměř celý učitelský sbor radiměřské školy, rodina oceněné  

a také my, autoři nominace. Atmosféra v sále byla plná emocí. Bylo dojemné sledovat, 

jak celá škola drží při sobě a tvoří paní učitelce úžasnou podporu při jejím významném 

profesním úspěchu. 

Pro Radiměř je to velká čest. Ukazuje se, že v naší škole působí osobnosti, které svým 

významem a kvalitou práce přesahují hranice regionu. Paní učitelce Michaele Nečasové 

k tomuto zaslouženému vítězství z celého srdce gratulujeme a děkujeme jí za vše, co pro 

naše děti dělá. 
Klára Zapalač a Lenka Rosenkranc  
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ŽÁKYNĚ NAŠÍ ŠKOLY V NOMINACI NA NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ SPORTOVCE 

ROKU 2025 OKRESU SVITAVY - POJĎME JE PODPOŘIT SVÝMI HLASY  
 

1. Nominovaná NATÁLKA ŠKORPÍKOVÁ – TJ SVITAVY ATLETIKA 

- MISTRYNĚ ČR ve vrhu koulí žákyň 

- 3. místo ve vrhu koulí na Mezistátním utkání reprezentací ČR – Chorvatsko – 

Maďarsko – Slovensko – Slovinsko U16 

- 10. místo v hodu diskem na MČR žákyň 

- Krajská přebornice v hodu diskem žákyň 
 

2. Nominované –TJ SVITAVY – ATLETIKA ŽAČKY – za které závodily – Martina 

Řehůřková (také 8. na MČR v hodu kladivem), Rozálie Pavlíčková, Natálie Škorpíková  

a Klára Z. 

- Vítězky Krajského přeboru žákyň, zvítězily ve všech kolech i před oddíly pod 

školními sportovními kluby a sportovními středisky. 

- Na Mistroství Čech obsadily 5. místo 

Všechny tyto atletky vedl šéftrenér Josef Marek. 
 

3. Nominace – MAŽORETKY MARCIPELKY – s našimi žákyněmi Sárou Jandlovou, 

Viktorií Brůžičkovou 

- Duo baton B Sára Jandlová a Karolína D. - 1. místo 

- Mistrovství ČR – baton A – 2. místo a Sólo baton B Viktorie Brůžičková – 1. místo 

- Mistrovství ČR Formace kadetky baton B – 3. místo a Sólo baton A Viktorie 

Brůžičková - 3. místo 

- Mistrovství Evropy WDMA Opole – Sólo baton A Viktorie Brůžičková - 3. místo 

- WORLD CHAMPIONSHIP WAMT Teplice - Miniformace junior baton A – 4. 

místo 
 

DĚKUJEME ZA PODPORU NAŠICH NADĚJNÝCH SPORTOVKYŇ 

HLASUJTE! www.nejuspesnejsisportovecroku.cz 
 

 

http://www.nejuspesnejsisportovecroku.cz/
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OKÉNKO Z PIVNICE U MLÝNA A SPOLEČENSKÉHO DOMU                        
 

LEDEN PLNÝ OSLAV A KALENDÁŘ, KTERÝ SE RYCHLE PLNÍ…. 
 

Leden byl u nás opravdu veselý. Nesl se ve znamení narozeninových oslav, setkání  

s rodinou i přáteli a spousty krásných okamžiků. Děkujeme všem, kteří si pro své oslavy 

vybrali právě nás a pomohli vytvořit příjemnou a slavnostní atmosféru hned na začátku 

roku. 

A podle všeho to nebyla jen lednová záležitost. I další měsíce roku 2026 se rychle plní  

a o oslavy rozhodně nebude nouze. Pokud už teď víte, že plánujete narozeniny, 

významné jubileum nebo jinou rodinnou či společenskou událost i na rok 2027, 2028, 

doporučujeme ozvat se co nejdříve a zajistit si termín včas. Kalendář na rok 2026 je už 

nyní téměř zaplněný a volných termínů rychle ubývá. 
 

A co nás čeká v následujících měsících 
 

 12. února od 16 hod nás čeká RADIMĚŘSKÁ PEXESIÁDA - odpoledne plné 

zábavy, her a soutěžení – ideální program na jarní prázdniny.  
 

 14. února od 17 hod budeme mít divadelní představení CAVEMAN – vstupenky 

jsou stále v prodeji v pivnici U Mlýna a na www.smsticket.cz. Po představení bude 

v pivnici U Mlýna připraveno VALENTÝNSKÉ MENU, na které je potřeba 

zajistit rezervace stolu. Pokud budete mít zájem, prosím volejte paní Klofandové.  
 

 28. února od 20 hod proběhne PLES MĚSTYSE RADIMĚŘ. Vstupenky jsou již 

v prodeji na úřadu městyse Radiměř. 
 

 8. března od 15 hod bude patřit ženám při akci BEAUTY DEN ANEB UKAŽ, 

JAK JSI KRÁSNÁ. 
 

 12. března od 17 hod budeme mít v salónku Společenského domu nereferentské 

ŠKOLENÍ ŘIDIČŮ. Toto školení je vhodné pro všechny věkové kategorie, které 

si chtějí osvěžit, co je nového v dopravních značkách, co nového v dopravních 

pravidlech a přijít se o tom pobavit. Vstupné dobrovolné! Rezervace míst u paní 

Klofandové. 
 

 14. března od 20 hod obnovíme tradici MAŠKARNÍCH PLESŮ v Radiměři, 

tentokrát s kapelou Olympic Tribute. Vstupenky jsou již v prodeji v pivnici  

U Mlýna. 
 

 21. března od 15 hod se ve Společenském domě uskuteční KOŠT VÍNA 

VINAŘSTVÍ POLEHŇA s cimbálovou muzikou Ječmínek. Rezervace nutná  

u paní Klofandové. 
 

 28. března připravilo SRPDŠ pro naše děti MAŠKARNÍ KARNEVAL. 

Těšíme se na další společná setkání a děkujeme za vaši přízeň.  

Za celý tým Společenského domu Lenka Klofandová, tel. 739 079 379 

 

 
 

 

http://www.smsticket.cz/
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ŘIDIČÁK MÁME, ALE JISTOTA SE HODÍ 
 

Řidičský průkaz už má většina z nás pěkně „vyjetý“. Značky se ale mezitím rozmnožily, 

předpisy občas změnily směr a kruháče… no, ty tu s námi zůstaly. 

Proto vás zveme na nereferentské školení řidičů, které proběhne ve středu 12. března od 

17:00 hodin v salónku Společenského domu. 

Bez zkoušení, bez stresu a bez blikajícího instruktora. Jen přehledně, srozumitelně  

a s možností se na cokoliv zeptat. Protože školení řidičů nikomu neublíží – a někdy může 

zachránit i body.  

Přijďte si osvěžit hlavu dřív, než to udělá dopravní značka. Vstupné dobrovolné! 
 

OSTATNÍ 
 

DESET LET PRÁCE PRO PŘÍRODU – VELKÉ PODĚKOVÁNÍ NAŠIM 

MYSLIVCŮM 
 

Po celých deset let byl myslivecký kroužek v naší obci místem, kde se děti učily 

poznávat přírodu, chápat její zákonitosti a aktivně ji chránit. Pod vedením zástupců 

místního mysliveckého spolku se naplnilo heslo „Mysli globálně, jednej lokálně“ –  

a v rámci toho, že myslivost je založena na třech pevných pilířích – práce, práce a pro 

změnu zase práce, jsou výsledky jejich konání vidět všude kolem nás. 

Za ta léta se v rámci kroužku podařilo vysadit desítky nových stromů a keřů na tolik pro 

zvěř a hmyz potřebných remízkách a mezích, zlikvidovat několik desítek černých 

skládek v okolí Radiměře a odvézt tuny odpadu do sběrného dvora. Z našeho potoka se 

pravidelně vytahovaly desítky pytlů plných odpadků, s každou návštěvou lesa se 

odcházelo obtěžkáno několika taškami či pytli naplněných plastovými láhvemi a dalšími 

věcmi, které si zde někdo jen asi nedopatřením zapomněl. Děti pomohly po sklizni 

posbírat a očistit stovky kilogramů kukuřice a v pravidelných soutěžích během let 

nasbíraly doslova tuny kaštanů a žaludů – vše proto, aby zvěř v zimě nestrádala. 

Tyto aktivity nejen zkrášlily naši krajinu, ale především naučily děti chápat souvislosti 

mezi ekosystémy a význam jejich rovnováhy pro fungování přírody jako celku. 

Obrovské poděkování patří všem, kteří se na vedení kroužku v menší či větší míře 

podíleli, zejména Martinovi a Evě Mauerovým, Lukášovi Kudláčkovi a Davidovi 

Chválovi. Přínos Martina byl pro fungování kroužku naprosto zásadní – bez jeho 

nasazení a ochoty udělat vždy něco navíc by tato krásná tradice nemohla vzniknout ani 

pokračovat. 

Děkujeme nejen za vykonanou práci, ale především za čas, energii a vytrvalost, kterou 

jste věnovali dětem i přírodě. V době, kdy se kroužek po deseti letech své činnosti 

uzavírá, cítíme velký respekt a vděčnost. Vaše úsilí zanechalo stopu, která bude viditelná 

ještě dlouhá léta – v krajině, ve způsobu smýšlení dětí o svém nejbližším okolí i v našem 

společném vědomí, že příroda si zaslouží péči a ochranu. 

Slova díků jsou málo, ale věřte, že si vážíme každé hodiny, kterou jste věnovali. Ukázali 

jste, jak velký význam má práce pro přírodu – a že když se spojí nadšení a odhodlání, 

vznikne něco, co má skutečný smysl. 
 

Radek Mauer 
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RADIMĚŘSKÉ NOVINY 
 

POSLEDNÍ STAROSTA RADIMĚŘE – FRANZ WEIS 

(23. 1. 1904 - 22. 7. 1961) 
 

Když v říjnu 1938 obsadil wehrmacht Hřebečsko, byla česká část Radiměře nuceně spojena  

s částí moravskou v jeden celek. Jde o proces, který naposledy v roce 1851 ztroskotal na 

odmítavém stanovisku ze strany české části. V roce 1939 se konala volba starosty spojené 

vesnice. Dosavadní starostové obou vesnic již nekandidovali také proto, že nechtěli vstoupit do 

NSDAP. Když byl v roce 1939 zvolený starosta Leo Koch, narozen v Michelsdorfu  

u Lanškrouna, v roce 1900 odveden do wehrmachtu, převzal jeho úřad zástupce, 35letý sedlák 

Franz Weis, narozen na Weisengrund Moravská Radiměř 208 (hospodářství s 19 hektary, dnes 

Radiměř 314, Němcovi). Franz Weiss ztratil otce již v 15 letech, poté co ukončil docházku 

měšťanské školy ve Svitavách, který se taktéž jmenoval Franz, a musel otcovský statek 

samostatně vést. Poté se stal posledním německým starostou v Radiměři. Franz se dne 18. 2. 

1936 oženil s paní Julianou Julii rozenou Haberhauer, Moravská Radiměř 164 (dědičný statek 

Hoi-Konrad 17 hektarů – po 2. světové válce pan František Vraspír, dnes Kolářovi, Radiměř 

254) narozenou 6. 12. 1911. Dcera Helga se narodila 26. 2. 1937 a syn Franz 15. 7. 1940. 

Profesor Werner Strik ve své knize Mír uprostřed Evropy na straně 81 píše o konspirativních 

schůzkách, které se konaly od roku 1942 a od bitvy u Stalingradu pravidelně v domě jeho 

rodičů, a kterých se zúčastnil taktéž Franz Weis, místní i okresní vedoucí sedláctva. Pan 

profesor píše: „Nebyl to žádný aktivista, ale určitá forma pasivního odporu se střízlivým 

posouzením stále se zhoršující situace.“ Koncem války v zimě 1944/45 obstarával Franz Weis 

české partyzány. Obyvatelé mi vyprávěli o stopách v hlubokém sněhu, které vedly od Vendolí 

(Stangendorf) k domu Franze Weise a zase zpět. Tato pomoc se vyplatila. Franz Weis byl 

jediným starostou v kraji, který v roce 1945 nebyl partyzány zastřelen. Sice byl několikrát 

zatčen, ale vždy byl propuštěn i díky písemné intervenci Moniky, nuceně nasazené dělnici 

z Polska, kterou Franz s její dcerou Sophii přijal na statku jako služku a chránil je až do 

osvobození. Zabránil kromě jiného tomu, aby její dcera byla umístěna do dětského domova. Po 

tříměsíčním pobytu ve svitavském lágru byla Weisova rodina 6. 5. 1946 v transportu 

vystěhována. Tři měsíce poté, co statek převzal český správce, se Weisovi dostali do tábora 

Selb ve Frankách a odtud do Altdorfu u Marktoberdorfu v Allgäu. Franz tam pracoval jako 

pomocný dělník, což jej ale neuspokojovalo. V roce 1951 se mu podařilo pronajmout si statek  

s 24 hektary. Měl tak dokonce o 5 hektarů více než v Radiměři. S elánem a pln radosti ze 

získaného majetku velkoryse rozšiřoval chov krav a prasat až do své smrti 22. července 1961. 

Dožil se ale jenom 57 let. Tak ztratil teprve 21letý syn Franz nejen svého otce a učitele ale  

i zájem pokračovat v rodinné tradici. (Franz Weis mladší často navštěvoval vesnici a pana 

Vlastimila Němce – pozn. překladatele). Tlačily jej totiž dluhy, protože nebyla zatím zaplacena 

ani jedna splátka úvěru. Na jeho velikém pohřbu pronesl místní farář dojemná slova. Popsal jej 

jako schopného sedláka, dobrého křesťana a starostlivého otce rodiny. Poslední sbohem mu dali 

místní i ti z Radiměře vysídlení, taktéž spolky s prapory. Také tehdejší okresní důvěrník 

Horních Bavor v organizaci domovských vysídlených sedláků v Bavorsku chválil zesnulého 

jako zdatného a příkladného sedláka, který se dokázal prosadit a získat si respekt sobě i všem 

vysídleným sedlákům v nové vlasti. Jeho dcera Helga a její manžel, který se taktéž jmenuje 

Franz, převzali usedlost a po mnoho let provozovali jak hospodářství i hostinec. Syn Franz se 

místo sedláka stal poštovním úředníkem a žije v Mnichově. Oba mají po dvou dětech a po jedné 

vnučce. 

Přeložil: Karel Mauer 
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